

# "ТЕРРЕНКУР ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

10011

Регион Тульская область

Телефон (487) 270-20-05, (4872) 70-20-04

ИНН 7103026998

ОГРН 1027100517729

ОКПО 4566046

OKATO 70401373000

Расшифровка Пролетарский

OKATO

Факс (4872) 70-20-05

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.21.1	Основной	Производство общестроительных работ по возведению зданий

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ТЕРРЕНКУР ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

#### Дело № А68-7928/2011 от 22.12.2011

Суд	20 арбитражный апелляционный суд
Истец	АМО Ясногорский район , Комитет имущественных и земельных отношений, архитектуры и градостроительства АМО Ясногорский район
Ответчик	OOO "POCT"

#### Дело № А68-10239/2010 от 24.12.2010

Суд	АС Тульской области
Истец	МУ "Управление капитального строительства г. Тулы"

	компания"				
Дело № А68-4884/2010 от 25.06.2010					
Суд	АС Тульской области				
Истец	ОАО институт "Тульскгражданпроект"				
Ответчик	ООО "Терренкур"				
Дело № А68-13484/2009 от 30.11.2009					
Суд	АС Тульской области				
Истец	Буравлев Иван Анатольевич , ООО "Терренкур"				
Ответчик	OOO "POCT"				
Дело № А68-13307/200	09 от 25.11.2009				
Суд	АС Тульской области				
Истец	ОАО "Тульские городские электрические сети"				
Ответчик	ООО "Терренкур"				
<u> Дело № А68-4899/2009 от 25.06.2009</u>					
Суд	АС Тульской области				
Истец	ОАО "Тульскгражданпроект"				
Ответчик	ООО "Терренкур"				
Дело № А68-2456/2009 от 16.04.2009					
Суд	АС Тульской области				
Истец	ЗАО "Тулатеплосеть"				
Ответчик	ООО "Южно - российская инвестиционно-строительная компания" , ООО "Терренкур"				

ООО "Южно-российская инвистиционно-строительная

## Государственные контракты

Ответчик

"ТЕРРЕНКУР ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ТЕРРЕНКУР ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ТЕРРЕНКУР ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 09.10.2002. Компания "ТЕРРЕНКУР ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 300004, Г ТУЛА, УЛ КИРОВА, Д 149-А и специализируется на Производство общестроительных работ по возведению зданий. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7103026998, ОГРН 1027100517729, ОКПО 4566046.